
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Митрополит корсунски и западноевропски Антоније
посетио миланске парохије

На дан 12. септембра 2021. године Милан је био домаћин манифестација уприличених поводом
800. годишњице од рођења Светог благоверног кнеза Александра Невског. Празничну Литургију у
парохији Светог Амвросија медиоланског тога дана служили су митрополит корсунски и
западноевропски Антоније, Патријаршијски егзарх Западне Европе, и митрополит белоцерковски
и богуславски Августин. 

Архијерејима су саслуживали настојатељ парохије архимандрит Амвросије (Макар), Јеромонах
Амвросије (Мацегора), секретар Администрације парохија Московске Патријаршије у Италији,
италијанско свештенство и ходочасници у свештеном чину. Служба је обављена на
црквенословенском, молдавском и италијанском језику. 

Након Литургије Патријаршијски егзарх је поздравио митрополита Августина и захвалио му се на
учешћу у служби. Митрополит Антоније је пожелео архијереју снагу и помоћ од Господа током
његове службе, уверавајући свештенство и стадо Западноевропске егзархије да се неуморно



моли за мир и напредак Цркве Христове у Украјини у овом тешком времену. 

Митрополит Антоније је такође поздравио архимандрита Амвросија (Макара) и поклонио му
бројаницу. 

Митрополит Августин је у свом говору изразио захвалност Патријаршијском егзарху на позиву да
посети Италију, пожелевши му благословен успех у архипастирском труду. Са благословом
Његовог Блаженства Митрополита кијевског и целе Украјине Онуфрија Владика је архимандриту
Амвросију уручио орден Блаженог кнеза Јарослава Мудрог (II степена). 

Истог дана Патријаршијски егзарх посетио је парохију Светог Сергија Радоњешког, Серафима
Саровског и Викентија из Сарагосе. Дочекао га је архимандрит Димитриј (Фантини), настојатељ,
свештенство и бројно стадо. 

Поклонивши се моштима, Патријаршијски егзарх је поздравио свештенство и парохијане,
изразивши радост због могућности да поново посети једну од најстаријих православних парохија
на Апенинима. 

По благослову Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила митрополит
Антоније је архимандриту Димитрију уручио високо признање – Орден Светог Серафима
Саровског, којим је свештеник одликован поводом 40. годишњице од хиротоније у свештени
презвитерски чин. 

Митрополит Антоније је истакао да је отац Димитриј много заслужан пред Руском Православном
Црквом у Италији, пожелевши му добро здравље и Божју помоћ у пастирском раду. 

  Сајт Корсунске епархије/Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/88019/
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